

## РАЗЯСНЕНИЯ ПО ЧЛ. 180 ОТ ЗОП – III

Във връзка с процедура за възлагане на ОП с предмет :

Строително - ремонтни и монтажни дейности по обособени позиции, както следва:

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 1 - Извършване на строително-монтажни работи (СМР) във войсков район (ВР) № 1315 – ВВМУ „Н. Й. Вапцаров“ сграда № 26 „ПЛАНЕТАРИУМ“

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 2 - Извършване на строително-монтажни работи (СМР) - подмяна на дограма във войсков район № 1315 – ВВМУ „Н. Й. Вапцаров“

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 3 - Извършване на строително-монтажни работи (СМР) във войсков район (ВР) № 1315 – ВВМУ „Н. Й. Вапцаров“,

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 4 – Извършване на строително-монтажни работи (СМР) на обект № 1315/2 – западен учебен корпус – „Хидроизолация на плосък покрив“ на ВВМУ „Н. Й. Вапцаров

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 5 – Извършване на строителен надзор на строителни обекти по обособените позиции

### Въпрос 1:

Участниците да са изпълнили минимум 2 дейности с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката за всяка от позициите за които участва, най-много през последните 5 години от датата на подаване на офертата. Това означава ли, че ако участникът кандидатства за петте обособени позиции, трябва да е изпълнил минимум 10 дейности с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката?

### Отговор:

Ако участникът участва по петте позиции **не представя общо 10 дейности с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката**, а трябва по **ВСЯКА** от позициите, за които участва да е изпълнил **минимум 2 дейности** с предмет и обем, идентични или сходни с предмета на **ОБОСОБЕНАТА ПОЗИЦИЯ** за която подава оферта).

Тези дейности трябва да са **СЪОБРАЗЕНИ (идентични или сходни)** с характера и предмета на позицията за която участва, както и да са изпълнени през последните 5 години от датата на подаване на офертата.

**Например - ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 2 - Извършване на строително-монтажни работи (СМР) - подмяна на дограма във войсков район № 1315 – ВВМУ „Н. Й. Вапцаров“, участниците следва да представят минимум 2 дейности с предмет смяна на дограма.**

**Въпрос 2:** Трябва ли участника да кандидатства за всички обособени позиции или може да кандидатства за няколко обособени позиции от обществената поръчка?

**Отговор:**

Участникът не е задължен да подаде оферта за всички обособени позиции . Може да подаде оферта за определени обособени позиции.

**НАЧАЛНИК НА ВВМУ “ Н.Й.ВАПЦАРОВ ”**

**ФЛОТИЛЕН АДМИРАЛ ПРОФ. Д. В. Н.**

**БОЯН МЕДНИКАРОВ**

11.09 .2017г.